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COMUNICATO UFFICIALE N. 423 del 06.12.2024 
 

Corte Sportiva di Appello n. 8 
 

Seduta del giorno 06.12.2024 
 
Presidente: Avv. Pasquale Raganati 
Componenti: Avv. Paolo Calcagni; Avv. Antonella Batà; 
- visto il reclamo presentato dalla Società Virtus Pallacanestro Siano, codice FIP 054859, 
avverso il provvedimento del Giudice Sportivo n. 188, di cui al C.U. n° 399 del giorno 
04/12/2024, relativo alla gara n° 2321 del campionato di serie Divisione regionale 2, con il 
quale veniva irrogata a DAMIANO DONATO la squalifica per 2 gare per comportamento 
minaccioso o intimidatorio nei confronti degli arbitri [art. 33,1/1c RG]; 
- letto il reclamo;  
-  sentito l’arbitro, sig. Francesco Pio Tedesco, il quale conferma quanto riportato 
nell’allegato al referto di gara; precisa che il fatto è accaduto all’uscita dal campo, a gara 
finita, e il tono della voce del Damiano era effettivamente minaccioso; alla precisa domanda 
della Corte risponde che l’ufficiale di campo già era andato via;  
- sentito il sig. Vincenzo Ruocco, il quale conferma di non aver assistito all’episodio, in quanto 
si era già allontanato dal campo; 
- rilevato che l’arbitro, integrando con la propria dichiarazione quanto riportato nel referto 
di gara, ha confermato quanto accaduto;  
- nessun elemento di prova contraria è stato fornito dalla società reclamante; 
- rilevato altresì che dall’analisi della banca dati della FIP, il tesserato Damiano risulta gravato 
da precedente specifica sanzione; 

PQM 
rigetta il reclamo e conferma la sanzione irrogata dal Giudice di prime cure. 
Dispone incamerarsi l’intera tassa reclamo. 
Napoli, 06 dicembre 2024                                             

Il Presidente 
           Avv. Pasquale Raganati 
 
 


